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1. Vypocitejte hmotnostni procenta uhliku v methyl-formiatu, Ar(H) =1,
Ar(C) =12, Ar(O) =16

a) 48,64 %

b) 40,00 %

C) 45,04 %

d) 46,12 %

e) Zadna odpovéd neni spravna

2. Jaky objem oxidu uhli¢itého vznikne dokonalym spalenim 100 g krystalické
Cisté glukosy? Uvazujte chovani idealniho plynu a standardni podminky pfi o
°C a101,3 kPa. Ar(H) =1, Ar(C) =12, Ar(O) =16

a) 6,2dm3

b) 74,7 dm3

c) 18,7 dm3

d) 24,9 dm3

e) zadna odpovéd neni spravna
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3. Vyberte slouceninu, ktera se po rozpusténi ve vodé stane slozkou
acidobazické rovnovahy:

a) R-CO-CO-OH

b) NaCl

¢) R-CO-NH-R

d) R-CO-O-CO-R

e) Zadna odpovéd neni spravna

4. Hydroxid draselny (10 mg, Mr = 56) byl rozpustén v 500 ml vody (teplota
25 °C). Vypoctéte pH roztoku. Zménu hustoty a objemu neuvazujeme.

a) 3,45

b) 8,55

c) 9,30

d) 10,55

e) Zadna odpovéd neni spravna

5. Vyberte slouceninu, ktera ve vodném roztoku reaguje zretelné alkalicky:
a) Calz

b) Na2CO3

¢) KCIO4

d) CuSOg4

e) zadna odpovéd neni spravna

6. Ve smési 5,0 g kovového vapniku (Ar(Ca) = 40,1) a 3,0 g siry (Ar(S) = 32,1)
probéhla chemicka reakce. Vypoctéte teoreticky vytézek sulfidu vapenatého:
a) 4,88¢g

b) 8,0g

c) 6758

d 6,0¢g

e) zadna odpovéd neni spravna
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7. Vypoctéte koncentraci roztoku NaOH, vite-li, Ze k neutralizaci 30 cm3
tohoto roztoku bylo zapotfebi 24 cm3 roztoku H2SO4 o koncentraci 0,1
mol.dm-3. Koncentrace NaOH je:

a) 0,08 mol.dm-3

b) 0,24 mol.dm—3

¢) 0,16 mol.dm—3

d) 0,32 mol.dm—-3

8. Vyberte castici, ktera ve vodném prostredi nemize vystupovat jako baze:
a) HS-

b) HCOO-

¢) H2POg4-

d) H20

e) zadna odpovéd nevyhovuje, vSechny uvedené se mohou projevovat jako

baze

9. Snizi-li se koncentrace silné kyseliny ve vodném roztoku zfedénim na 20 %
plvodni hodnoty, hodnota pH se tim

a) snizio 0,3

b) zvysio 0,2

c) zvysioo,3

d) zvysioo,s

e) Zadna odpovéd neni spravna

10. Z roztoku amonnych soli Ize uvolnit plynny amoniak zahratim po
pridavku

a) KOH

b) CaCl2

c) HCI

d) H2S804

e) zadna odpovéd neni spravna
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11. Vyberte z nabidnutych sloucenin tu, jejiz vodny roztok je silnym
elektrolytem:

a) HNO2

b) H3BO3

¢) NH3

d) HCIO

e) Zadna odpovéd neni spravna

12. Vyberte spravny vyraz pro rovnovaznou konstantu reakce:
A+2B=C+2D.

a) [C] x [2D]/ [A] x [2B]
b) [C] + [2D]/ [A] + [2B]
¢) [C] x [D]2/ [A] x [B]2
d) [C] + [D]2/ [A] + [B]2

e) spravna odpovéd neni uvedena

13. Vyberte slouceninu, jejiz vodny roztok bude zfetelné kysely:
a) KBr

b) FeSO4

¢) CH3CH2COONa

d) ZnO

e) spravna odpovéd neni uvedena

14. Vyberte vzorec difosfore¢nanu vapenatého:
a) Caz(P208)2

b) Ca(P207)4

¢) Caz(P209)2

d) Ca2P207
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